



ERRATA

No artigo “AVALIAÇÃO DOS PROTOCOLOS PARA ABORDAGEM DE VITILIGO: SÍNTESE DE EVIDÊNCIAS”, publicado no periódico REVISTA UNILUS ENSINO E PESQUISA (RUEP), v. 16, n. 42, jan./mar. 2019, p. 97-111:

Onde se lê:

JOÃO ATONIO BERTOLINI GONÇALVES

Leia-se:

JOÃO ANTONIO BERTOLINI GONÇALVES